TAVAS ANADOLU İMAM HATİP LİSESİ MÜDÜRLÜĞÜ
İHALE ŞARTNAMESİ
1- İşin niteliği, nevi ve miktarı, durumu, 
    Tavas ilçesi Yaka  Mahallesi Atatürk Bulvarı No:25  ada 262 Parsel 2 nolu 180 okul öğrenci   

    (100 Parasız yatılı pansiyon öğrencisi) toplamda 280 öğrenci ve 25 personel sayılı, okulumuzda 60  m2 lik taşınmazın    kiralama usülü ile kantin olarak   işletilmesi. 

2- Tahmin edilen bedeli, geçici teminat miktarı ve kesin teminata ait şartlar,

İhaleye katılacak kişiler yıllık muhammen bedelin (6375,00 TL) %3’ ü (191,25 TL) geçici teminat bedelini Tavas mal müdürlüğüne yatırarak İhale şartnamesini Tavas Anadolu İmam Hatip  Lisesi Müdürlüğü’nden alacaklardır.
3-  İşin yapılma yeri, teslim etme ve teslim alma şekil ve şartları,
4-  İhale 10/09/2018 tarihinde saat 15:00 İlçe  Milli Eğitim Müdürlüğü Toplantı  salonunda  yapılacaktır. Yılda 8,5 ay süre ile kira ödenir /Kira ödeme ayları: Ekim, Kasım, Aralık, Ocak,  Şubat (1/2 oranında ödenir.), Mart, Nisan, Mayıs, Haziran olmak üzere sekiz buçuk aydır.),), Temmuz, Ağustos aylarında kira ödenmez. Kiralar, her ayın en geç 15 inde ilgili hesaplara aylık olarak yatırılır.
5-  İşe başlama ve işi bitirme tarihi, gecikme halinde alınacak cezalar,

 a) Sağlığa zararlı gıdaların bulundurulması veya satılmasının yetkili mercilerce tespiti,

b) Kiracının veya çalışanların genel ahlaka ve adaba aykırı davranışlarda bulunduğunun inceleme-soruşturma sonucu tespiti,

c) Kiracının veya çalışanların genel ahlaka ve adaba aykırı görsel ve yazılı yayınlar bulundurması,

ç) Kiracının veya çalışanların eğitim ve öğretim ortamını olumsuz etkileyen davranışlarının inceleme-soruşturma sonucu tespiti,

d) Kiracının sözleşme hükümlerinde öngörülen yükümlülüklerini yapılan yazılı bildirime rağmen onbeş gün içinde yerine getirmemesi,

hâlinde sözleşme feshedilir.

(1) Kira süresinin sona ermesi veya sözleşmenin feshedilmesi hâlinde kiralanan yer tahliye edilmediği takdirde 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 75 inci maddesi uyarınca tahliye edilir.

(2) Kiralama sözleşme süresi tamamlanmadan işletmecinin tek taraflı olarak sözleşmeyi feshetmesi veya işletmecinin sözleşme hükümlerine uymaması veya fesih nedenlerinden birinin gerçekleşmesi sebebiyle birlikçe feshedilmesi ya da tarafların mutabakatı ile sözleşmenin feshedilmesi hâlinde yeniden ihale yapılır.

(3) Kira süresinin sona ermesi veya sözleşmenin feshi hâlinde taşınmaz tahliye edilmezse, EK-2’de yer alan Kira Sözleşmesi Örneğinde öngörülen ceza tahsil edilir. Kiracının fesih talebinde bulunması, kira dönemi sona ermeden faaliyetini durdurması, kiralanan yeri amacı dışında kullanması, taahhüdünü sözleşme hükümlerine uygun olarak yerine getirmemesi veya izin ve ruhsatların her ne sebeple olursa olsun iptal edilmesi hâllerinde kira sözleşmesi, 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 62 nci maddesine göre tebligat yapmaya gerek kalmaksızın birlik tarafından feshedilerek kesin teminatı gelir kaydedilir ve cari yıl/ay kira bedeli tazminat olarak tahsil edilir. Sözleşmenin feshedildiği tarihten sonraki döneme ilişkin varsa alınan kira bedeli öncelikle kiracıdan alınacak tazminata mahsup edilir.

(4) 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 83 ve 84 üncü maddelerinde belirtilen yasak fiil ve davranışlarda bulundukları anlaşılan kiracılar hakkında aynı Kanunun 84 üncü maddesi uyarınca yapılan ihalelerden bir yıl yasaklama kararı verilir ve yasaklanan kişiler yasaklama süresi içinde yapılacak ihalelere katılamazlar.

.

6-  İsteklilerde aranılan şartlar ve belgeler, 

·           İhaleye katılacak şahıslar aşağıdaki belgeleri ihale günü ve saatinde ihale komisyonuna teslim
    ederek ihaleye katılabilir.
· 2886 sayılı Devlet İhale kanunu’na göre yapılacak ihalelere katılabilmek için kanuni ikametgah sahibi olmak, gerekli nitelik ve yeterliği haiz bulunmak, istenilen teminat ve belgeleri vermek zorunludur.
· Kantin kiralama ihalelerinde katılımcılardan, 5/6/1986 tarihli ve 3308 sayılı Mesleki Eğitim Kanunu hükümlerine göre kantincilik alanında alınmış ustalık belgesi sahibi olma şartı aranır. Ancak, katılımcıların hiçbirisinde ustalık belgesi bulunmaması durumunda işyeri açma belgesi, kalfalık, kurs bitirme belgelerinden en az birine sahip olma şartı aranır.

·         İstenmesi halinde  teklif mektubu 

·         Geçici teminatın yatırıldığına dair  makbuz.

·         Savcılıktan iyi hal belgesi
·          İkametgah Belgesi ve nüfus hüviyeti cüzdanı
· İlgili esnaf odasından adına kayıtlı okul kantin işletmesi olmadığına ve ihalelerden yasaklama kararı bulunmadığına dair aldığı belge.

· Sağlık Raporu veya hijyen belgesi

7- İhaleye Katılamayacaklar

          
Aşağıdaki şahıslar doğrudan veya dolaylı olarak ihalelere katılamazlar:

 1. İhaleyi yapan idarenin;

 a) İta amirleri,

 b) İhale işlemlerini hazırlamak, yürütmek, sonuçlandırmak ve denetlemekle görevli olanlar,

 c) (a) ve (b) bentlerinde belirtilen şahısların eşleri ve ikinci dereceye kadar (ikinci derece dahil) kan ve sıhri hısımları,

 d) (Değişik : 2/3/1984 - 2990/2 md.) (a), (b) ve (c) bentlerinde belirtilen şahısların ortakları (bu şahısların yönetim kurullarında görevli olmadıkları anonim ortaklıklar hariç).

 2. Bu Kanun ve diğer kanunlardaki hükümler gereğince geçici veya sürekli olarak kamu ihalelerine katılmaktan yasaklanmış olanlar.

 3.5237 sayılı Türk Ceza Kanununun 53 üncü maddesinde belirtilen süreler geçmiş olsa bile; kasten işlenen bir suçtan dolayı bir yıl veya daha fazla süreyle hapis cezasına ya da affa uğramış olsa bile devletin güvenliğine karşı suçlar, Anayasal düzene ve bu düzenin işleyişine karşı suçlar, millî savunmaya karşı suçlar, devlet sırlarına karşı suçlar ve casusluk, zimmet, irtikâp, rüşvet, hırsızlık, dolandırıcılık, sahtecilik, güveni kötüye kullanma, hileli iflas, ihaleye fesat karıştırma, edimin ifasına fesat karıştırma, suçtan kaynaklanan mal varlığı değerlerini aklama veya kaçakçılık ve aynı Kanunun Cinsel Dokunulmazlığa Karşı Suçlar başlıklı İkinci Kısmının Altıncı Bölümünde düzenlenen maddelerdeki suçlardan mahkûm olanlar ihalelere katılamazlar ve okul-aile birliklerince kiraya verilen yerlerde istihdam edilemezler.

8- İhaleyi yapıp yapmamakta ve uygun bedeli tespitte idare serbesttir.
9- İhale kararının karar tarihinden itibaren en geç 15 işgünü içinde ita amirince onaylanabilir veya iptal edilebilir.
           Okul yönetimi, kira sözleşmesinin taraflarca imzalandığı tarihten itibaren onbeş gün içinde, kiralanan yeri kiracıya teslim etmekle yükümlüdür. Bu yükümlülüğün yerine getirilmemesi hâlinde kiracı, sürenin bitiminden itibaren on beş gün içinde on gün müddetli bir noter ihtarnamesiyle bildirmek şartıyla taahhüdünden vazgeçebilir. Bu takdirde teminat geri verilir. Kiracı, ihaleye girmek ve teminat vermek için yaptığı masrafları istemeye hak kazanır.

10- Vergi, resim ve harçlarla sözleşme giderlerinin kimin tarafından ödeneceği,

           Elde edilecek gayri safi gelirin %3’ü, üçer aylık dönemler hâlinde, takip eden ayın yirmisine kadar Hazineye arz bedeli olarak kiracı tarafından defterdarlık/mal müdürlüğü hesabına yatırılır.

   İhale sonucu oluşan aylık ve yıllık ihale bedeli net kira bedeli olup her türlü  vergi, fon, stopaj ve arz  bedeli bu bedelin dışında ayrıca ödenir.

          Kantin işletmecisi vergi mükellefi olmak zorundadır ve(yazar kasa, fatura veya fiş) kullanmak zorundadır. 16.03.2004/8245 tarihli Milli Emlak Genel Tebliği 6. maddesi.

11-  Ödeme yeri ve şartları,
           Ödeme yeri ve şartlarıyla ilgili avans verilmeyecektir. Ödeme Okul aile Birliği’nin Belirteceği hesaba yatırılacaktır. Okulun olağanüstü tatil, öğrenci devamsızlığı, öğretim yılı başı ve sonundaki satış durumları müşterinin kira artış ve azalışını etkilemeyecektir. Ancak Olağanüstü öğrenci azalması ve artması müşteriyi etkileyecektir. (% 25) 

12-  Sözleşme konusu işlerin malzeme veya birim fiyatlarındaki değişiklikler nedeniyle fiyat farkı ödenmeyecektir.
13- Süre uzatımı verilebilecek haller ve şartları,

           Kiralama işleminde ilk yıl kira bedeli ihale bedelidir. İkinci ve izleyen yıllar kira bedelleri Türkiye İstatistik Kurumunca (TÜİK) yayımlanan Üretici Fiyatları Endeksi (ÜFE-bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde değişim) oranında artırılır. Ancak kira bedelinin tespitine ilişkin önemli ölçüde farklılaşma (öğrenci mevcudunda en az %25 oranında azalış veya artış, kiracının cirosunu önemli derecede etkileyecek Bakanlık tarafından getirilen kısıtlayıcı düzenlemeler) olması halinde, muhammen bedel yeniden tespit edilerek mevcut kiracıya aynı usulle ihale edilerek yeni sözleşme düzenlenir.

14- ) İhtilaflar, 
Okul aile birliği yönetimi ile çözülemediği takdirde çözüm yeri Tavas ve  Denizli Mahkemeleridir.
15- Birlik ile kiracı arasında düzenlenecek kira sözleşmelerinin bir örneği, okul müdürlüğünce Tavas Mal Müdürlüğüne gönderilir.

16- İşletme hakkı verilen yerler, kiralama amacı dışında kullanılamaz.

17-      İşletmeci tarafından elektrik, su ve ısıtma giderleri ilgili birimlere üç aylık dönemler sonunda
yatırılır. Elektrik ve su sayacı bağlantısı müşteriye aittir.
18- Kantin ve müştemilatı komisyon huzurunda işletmeciye teslim edilir.
19- İşletme sözleşmesi (EK-2)Oku! Aile Birliği Başkanı, kantin işleticisi ve esnaf odası temsilcisi arasında 
      düzenlenir ve ilgili paydaşlara birer nüsha verilir.
20- Her yıl kantin işletmecisi faaliyet belgesi ile işletmecinin yanında çalışanların adli sicil ve arşiv 
     kayıtları yenilenir ve birlik yönetimine teslim edilir.
21- Okulun yerinin değiştirilmesi durumunun ortaya çıkması müşterinin lehine veya aleyhine oluşu şartnameyi 
     etkilemez.
22- Okulun kantin olarak gösterilen alanında müşteri tarafından eksik görülen kısımlarla ilgili işler okul yönetimi 
      ve okul aile birliği yönetiminin bilgisi ve onayı dâhilinde müşteriye aittir.

23-Ramazan ayı boyunca gündüzleri kantin açılmayacaktır. Pansiyon öğrencileri için İftardan sonra açılacaktır.
      ( Ramazan ayında Kantin kira bedelinin % 50 si ödenecektir.)
24- Eğitim Öğretim süresince müzik yayını yapılmayacaktır. ( Dini Musiki yayını yapılabilir.)

25- Kantin temizliği işletmeciye aittir.

26- Eğitim öğretim döneminde hafta içi 16:00 – 18:00 saatleri arasında pansiyon öğrencilerine hizmet verebilir.

27- Eğitim öğretim döneminde Cumartesi günleri Mesleki Açık Öğretim Öğrencilerine 09:00 – 16:00 saatleri   

      arasında hizmet verebilir.
                                                                                                                                        03 /09/2018
                                                                                                                             İHALE KOMİSYONU
